
Следственным отделом по городу Корсаков в отношении несовершеннолетних возбуждено уголовное дело за совершение кражи

Следственным отделом по городу Корсаков следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Беган М.А.) возбуждено уголовное дело в отношении 4-х несовершеннолетних по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц с незаконным проникновением в жилище).

Установлено, что в ночь с 20 на 21 июля 2013 года группа подростков 15-16 лет незаконно проникла в жилой частный дом, расположенный в с. Озерское Корсаковского района, откуда похитили имущество на общую сумму около 50 000 рублей.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/616992>